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Εθελοντική Αιμοδοσία στο Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Καρδίτσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Το Εκκλησιαστικό Ίδρυμα Αιμοδοσίας «Ο Άγιος Νεομάρτυς 
Κωνσταντίνος ο εν Καππούα (Καππά) Καρδίτσας μαρτυρήσας», 
σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού 
Νοσοκομείου Καρδίτσας, διοργάνωσε το πρωί της Δευτέρας 29 
Σεπτεμβρίου εθελοντική αιμοδοσία στο Πνευματικό Κέντρο του 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.

Η δράση αυτή εντάσσεται στη συνεχή μέριμνα της τοπικής Εκκλησίας για τον 
συνάνθρωπο και στην προσπάθεια ενίσχυσης των αποθεμάτων αίματος του 
Νοσοκομείου Καρδίτσας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ.κ. 
Τιμόθεος, μιλώντας για τη σημασία της εθελοντικής αιμοδοσίας, τόνισε:

«Προσπαθούμε συνεχώς να αφυπνίζουμε τους ανθρώπους μαζί με την κα. 
Παπαδημητρίου και τους συνεργάτες της. Παρακαλούμε τους ιερείς μας, τους 
χριστιανούς μας και όλους όσοι μπορούν και τους το επιτρέπει η υγεία τους, να 
δίνουν αίμα για να ενισχύεται η τράπεζα αίματος του Γενικού Νοσοκομείου 
Καρδίτσας, ώστε να υπάρχει για τους δικούς μας ανθρώπους που, χωρίς να το 
περιμένουμε, βρίσκονται σε ανάγκη.

Γι’ αυτό θέλω να στείλω ένα μήνυμα, μια πρόσκληση, μία παράκληση: να μην 
σκέφτεστε να δώσετε αίμα. Όλοι να προθυμοποιείστε, σας παρακαλώ πολύ, όσοι 
έχετε υγεία και δυνατότητα να προσφέρετε μία ή δύο φιάλες τον χρόνο, ώστε να 
μπορούν και στο Νοσοκομείο μας αλλά και οι άνθρωποί μας να έχουν αυτή τη 
δυνατότητα αίματος. Θερμή παράκληση, παρακαλώ στα φιλάνθρωπα αισθήματά 
σας και σας προτρέπω εν ονόματι του Ιησού Χριστού να προσφέρετε μία φιάλη 
αίμα».

Η Διευθύντρια του Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Καρδίτσας, κα 
Ευαγγελία Παπαδημητρίου, επεσήμανε:

«Η αιμοδοσία είναι πράξη αλτρουισμού, ευαισθησίας, κοινωνικής αλληλεγγύης και 
ύψιστη προσφορά αγάπης προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο. Το αίμα είναι ένα 
αγαθό που δεν παρασκευάζεται· δωρίζεται μόνο από άνθρωπο σε άνθρωπο.

Οι ανάγκες στο νοσοκομείο πάντοτε είναι αυξημένες, περίπου 5.500 – 6.000 
μονάδες τον χρόνο στο νομό μας. Μάλιστα τώρα, με το πέρας του καλοκαιριού, 
είναι ακόμη μεγαλύτερες λόγω του αυξημένου αριθμού ατυχημάτων, της αύξησης 
του πληθυσμού και της μείωσης των αιμοδοτών λόγω καλοκαιρινών αδειών. Έτσι 
αυτή τη στιγμή υπάρχει περισσότερο ανάγκη από ποτέ για αφύπνιση των πολιτών.

Κάνω έκκληση σε όλους τους αιμοδότες που είναι υγιείς και δεν λαμβάνουν 
φαρμακευτική αγωγή, ηλικίας 18 – 65 ετών, να προσέλθουν σήμερα εδώ ή 
οποιαδήποτε ημέρα στο Τμήμα Αιμοδοσίας και να προσφέρουν το αίμα τους.

Το ωράριο του Τμήματος είναι καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή 8.30 – 13.30 
και τα απογεύματα Τρίτη και Πέμπτη 18.00 – 20.00.

Ας γίνει συνείδηση όλων μας, γιατί η αιμοδοσία αφορά τον καθένα. Ο καθένας από 
εμάς, κάποια στιγμή στη ζωή του, ενδεχομένως να χρειαστεί αίμα. Ας βοηθήσουμε 
όλοι μαζί με τη συνείδησή μας αφυπνισμένη, προσφέροντας μια φιάλη αίμα».






